



div>

В московском парке Горького работает кинотеатр "Пионер" под открытым небом. В июле и августе здесь состоится серия показов, организованных журналом AD, которые можно посетить бесплатно.

Кинопоказы проводятся журналом AD третий год подряд. Зрители получают возможность увидеть фильмы разных стилей, жанров и эпох, объединенные одной особенностью - во всех картинах главными героями становятся дизайн и архитектура.

В этом году показы начнутся 4 июля и завершатся 22 августа. В программе: 4 июля - "Строгий юноша", 1936 год, режиссер Абрам Роом; 13 июля - "Спящий" (Sleeper), 1973 год, режиссер Вуди Аллен; 25 июля - "Вдали от рая" (Far from Heaven), 2002 год, режиссер Тодд Хейнс; 10 августа - "Процесс" (The Trial), 1962 год, режиссер Орсон Уэллс; 22 августа - "Бал" (Le Bal), 1983 год, режиссер Этторе Скола.

Начало показов - в 22:00, пишет Conde Nast Traveller.